

# BRATISLAVSKÁ REGIONÁLNA DOTAČNÁ SCHÉMA NA PODPORU KULTÚRY 2024

## Podoblasť podpory 2.4: Literatúra

PORADOVÉ ČÍSLO	ČÍSLO ŽIADOSTI	NÁZOV ŽIADATEĽA	NÁZOV PROJEKTU	OKRES (PODĽA SÍDLA ŽIADATEĽA)	CELKOVÝ ROZPOČET PROJEKTU	POŽADOVANÁ DOTÁCIA	SLOVNÉ HODNOTENIE OHK	SCHVÁLENÁ DOTÁCIA (€)
1	1653	Pars Artem, združenie internetových autorov	Putovný festival literatúry Pars Poetry 2024	Bratislava I	9 700 €	8 000 €	H1: Páči sa mi to dokonca viac ako Novotvar. Toto je akcia entuziasťov, zapálených pre literatúru, možno nie 1.liga, ale nemôže 1.liga mať všetko. Je to akcia s veľkým srdcom a malým štábom pre veľké veci. Navrhujem podporiť. H2: Pars Artem prináša poéziu na vidiek v podobe putovného festivalu. Páči sa mi nepripravenosť k jednému miestu (koná sa v Modre, Pezinku, Senci a Smoleniciach) a jeho rozmanitosť.	2 800 €
2	1477	NOVOTVAR	Medzinárodný literárny festival Novotvar 2024	Bratislava IV	28 700 €	7 700 €	H1: Tradičný festival pod záštitou primátora, škoda že nie aj župana. Lebo od Nadácie Bratislava tam podpora nie je, ale od župy áno, už 3 roky. Vie si získať aj veľké zdroje, župa je len na doplatenie. Privítal by som, aby niečo bolo aj v okrese Malacky, hoci taká knižnica Stupava ma slušnú úroveň. Teda nie len Pezínok a Senec. Navrhujem to dať aj do budúcej dotačnej zmluvy H2: Festival Novotvar je starý etablovaný festival, ktorý má tradíciu a každoročne pryzýva zaujímavých hostí.	2 400 €
3	1503	Spoločnosť priateľov krásnej literatúry	Literárny časopis Rozum	Bratislava I	57 400 €	8 000 €	H1: Časopis Rozum zbiera prostriedky, aj preto že FPU dal tento rok výnimočne málo. Navrhujem podporiť aspoň najmenšou možnou sumou 2000. Literárny časopis Rozum pôsobí na mňa nie rozumne, ale skôr nádejne. Potrebujeme nádej do literárnych časopisov. H2: Projekt Rozum žiada o podporu na vydávanie literárneho časopisu, čo môže byť špeciálna záležitosť, ale nie okrajová. Časopis má svojich čitateľov prispievateľov aj na vidieku a dokonca jeho prvé číslo bolo venované Modre.	2 000 €
4	1529	literarnyklub.sk - občianske združenie	Literarnyklub.sk v Rómerovom dome	Bratislava III	69 600 €	8 000 €	H1: Tradičný ak aj kvalitný festival, ktorý však nevystúpi z Rómerovho domu či centra mesta naozaj a uveriteľne skutočne do regiónu. Navrhujem tento rok nepodporiť H2: Projekt je zaujímavý, ale nemá žiaden regionálny výstup. Organizátor býva štedro podporovaný z FPU, odporúčam dať prednosť iným projektom.	0 €
5	1584	BIBIANA, medzinárodný dom umenia pre deti	Najkrajšie knihy Slovenska rozširujú (aj svoje) obzory	Bratislava I	8 000 €	6 800 €	H1: Napriek tomu, že Najkrajšia kniha... ma mnohoročnú tradíciu ja ako hodnotiteľ sa pokladám za bibliofila, nepokladám tento projekt za skutočne s regionálnym významom a aj jeho presah do Malokarpatskej knižnice je skôr umelým a utilitárnym krokom. Je mi to ľúto, ale navrhujem nepodporiť tento projekt. Ale dúfam, že tá výstava v Pezinku bude aj tak. H2: Zriaďovateľom Bibiany je Ministerstvo kultúry a Najkrajšie knihy sú jej vitrínou. Vzhľadom na medzinárodný záber organizácie by mali žiadať o podporu ministerstva kultúry...	0 €

6	1686	<b>Mestská knižnica Bratislava</b>	Kultúrne a vzdelávacie podujatia Mestskej knižnice v Bratislave 2024	Bratislava I	9 500 €	8 000 €	H1: Je to iste zaujímavý projekt, hoci ani nie o literatúre ako o občianskej angažovanosti, participácii, dezinformáciách atď. A akokoľvek, literatúra je tam len prostriedkom a pomocníkom a nie cieľom. A naozaj tu ťažko hľadať regionálny záber. Navrhujem nepodporiť. H2: Myslím si, že bratislavská knižnica by mala žiadať o podporu projektu na aktivity knižnice FPU, kde je špeciálny program na to určený.	0 €
---	------	--	---	--------------	---------	---------	---	-----